

杭州首个“中华护理学会杰出护理工作者”储华英: 为了救死扶伤的初心,我可以!



通讯员林黎君报道 近日,杭州市第一人民医院感染科主管护师储华英被授予“中华护理学会杰出护理工作者”的荣誉称号。她是目前为止杭州市临床上唯一获此奖项的人员,也是自2017年中华护理学会设立该

奖项以来,杭州地区首次获此殊荣。

“派我去,我可以的”

1月24日前夕,杭州市第一人民医院接到抽调相关专业医护人员组建医疗队驰援武汉的通知。

当储华英听到护理部主任李益民正与自己的护士长商量选派人员名单时,她毫不犹豫地说:“派我去,我可以的!我是科室骨干,又是重症小组成员,现在正是武汉最需要我们的时候,我去!”

家人在得知她的决定后,全力支持,女儿更是把她视作榜样。临行前,储华英戴上了浙江省护理学会的徽章,作为一名“浙江护理人”出征武汉。

从事临床一线护理工作20年,在应对H1N1流感、H7N9流感、登革热等传染性疾病暴发时表现突出的储华英深知,这场战疫的艰辛和自己肩上的重任,她也坚信凭借自己多年在感染科与各种病毒、各种传染病交手积累下的丰富临床经验,一定可以贡献自己力量。

“只要患者可以好起来”

在进行简短的培训和休整后,医疗队正式接管武汉市第四医院19楼、20楼两个隔离病区,这里绝大部分都是重症患者、高龄患者。

除了要承担常规的治疗、护理工作外,储华英等护理人员还需要为患者提供生活照顾,以及定时对病区环境进行消杀,整理医疗垃圾、生活垃圾等工作。此外,储华英还需要抓紧利用休息时间及时学习新冠肺炎的诊疗指南等业务知识。

在做好护理工作的同时,储华英不断用有温度的人文关怀给予患者力量,帮他们树立信心,让精神鼓励成为治疗病毒的一剂良药。在危重患者呼吸极度困难、精神紧张的时候,储华英一边加快完成操作,一边平复其情绪。当她发现患者没有遵医嘱服药时,就主动了解患者的想法,用专业知识反复耐心解释,消除患者的顾虑。

下班后,她脱下防护服,常常发现自己衣服都湿透了,面部也被口罩、眼罩勒得皮肤发红、疼痛。而当医院同事问起她在武汉的情况时,储华英总是说:“还好,其实就换了一个工作的环境,一样地照护病人。”她觉得,工作苦点累点没什么,只要患者可以好起来,一切都是值得的。

为了救死扶伤的初心

元宵节,储华英接到转战武汉人民医院的任务。当时李兰娟院士团队需要人工肝治疗的护士,因为进修过相关技术,储华英最为合适!

虽然不舍战友,也有对新环境、新任务的担心和焦虑,但疫情就是命令,哪里需要,她就去哪里!

人工肝治疗工作强度和压力比之前更大,从装管到下机基本需要5个小时。储华英经常会感到体力被耗尽,但是,李院士团队的敬业和不断钻研的精神时刻感染着她。

每天回到住地,储华英都会总结一天的工作并和战友进行探讨,不断学习,不断改进,力求尽自己最大的努力护理病人,帮助团队打赢战役。

3月22日,储华英随第一批浙江医疗队返回浙江,大家都说“英雄回来了”。但储华英始终觉得自己是英雄。她说:“我只是在特殊时期做了自己应该做的事情。救死扶伤是她选择护理专业的初心,一直不曾改变。

德格光伏电站团队: 高原上的“追光者”

通讯员徐蕾报道 四月的四川省甘孜藏族自治州乍暖还寒,但幽香沁人的格桑花已经零星可见。眼前是一望无垠的蓝色光伏板整齐排列在海拔4000多米的高原上,仿佛置身于一片蔚蓝色的海洋。这里是浙江万里扬能源科技股份有限公司的德格光伏电站,正不断吸收太阳散发出的光和能量,转化为源源不断的电流。而在它的背后,是一群无论严寒酷暑始终坚守一线的“追光者”,确保电站始终安全高效运转。

去年德格光伏电站对光伏区逆变器进行升级改造,作为运行人员的蔡天鹏为了全面掌握逆变器的知识技术,全程参与了厂家的升级改造,两个多月里一直待在现场,没有休息过一天。其间,蔡天鹏的父母因交通事故住院,他都抽不出时间回去探望,只能将父母拜托给了妻子,直到改造工作顺利完成才第一时间赶回了家。

今年春节遇上新冠肺炎疫情,王雷等人为保证电站正常运行,一直留在现场没有回家过年,取消了交接班,在高原上连续工作了50多天。大年初一,光伏区7号箱变出现故障影响了正常发电,兰朝立即联系箱变厂家运送备用箱过来。但因为疫情,所有过境道路都被封闭,运送箱变的车辆在云南高速口被拦下,他又连夜赶往香格里拉市新冠肺炎防疫指挥部开具证明,并将运送车辆接到现场进行更换。一路上经过无数卡点,无数次联系政府说明情况,最终在第二天顺利更换箱变恢复发电,为公司减少了损失。

恶劣的高原环境,无时无刻不考验着人的意志,但德格光伏电站团队没有一个人当“逃兵”。因住地生活条件有限,电站的生活饮用水需用皮卡车到几公里外的一个牧场去拉回。去年春节遇上大雪封路,车辆无法通行,电站人员每天轮流徒步两个小时到牧场抬水回来做饭,一直坚持了整整一个月。

运检员王雷从电站建设之初就一直坚守在岗位上,每天在数千个光伏支架中穿行检修,对每一个光伏支架的“脾气”和毛病都摸得一清二楚。有一次在光伏区巡检

巡逻跟着警情走 地形人情全摸透

海盐巡防队 “走出”平安经

通讯员沈晖报道 “车锁要锁好,最好加把U型锁。晚上把车子停在亮的地方、有人看见的地方,这样比较安全。”身份证件带了没有?拿出来看看。咦,刚来海盐啊?我先给你登记下,你到警务室去采集下具体的居住信息吧”……

海盐县公安局武原派出所巡防队的工作看似简单,每天走街串巷,见了居民提醒几句,见了陌生人盘问一番。“我们巡逻是很有技术含量的。”队员们说。如今,天气逐渐转热,街面侵财型案件又进入了多发期,队员们的“弦”绷得更紧了。

据了解,今年以来,武原派出所巡防队员已协助民警抓获各类犯罪嫌疑人67名。

“回顾一下前一天的发案情况,是我们每天出发前的必修课。”武原所副所长林玉龙说,每天早上,各班的班长都会把前一天乃至最近一段时问的主要警情告知队员们,具体到哪一天、哪个地段发生了什么样的案件。“巡逻不是闲逛,是需要战略战术的。我们要跟着警情走。”

5月18日早晨,武原辖区发生一起电动车被盗案。队员们从监控获悉嫌疑人的体貌特征后,在巡逻时便多了个

心眼。当天晚上,队员们就在某居民小区抓获了这名嫌疑人。经审讯,犯罪嫌疑人陈某很快交代了盗车的作案事实。

同时,队员们在巡逻中还承担对各类场所的检查,有效遏制场所易发的打架斗殴、黄赌毒等案件。5月19日下午,他们就在辖区一家棋牌室当场查处一起赌博案,行政拘留6名涉赌人员。

有几位阿姨一到时间就会路过这里去买菜。这个时间段,出来散步的居民会多起来……长年累月的巡逻经验,让队员们对整个海盐城区的地形人情都摸得很透。”有时候,甚至连小区里某一幢楼下多停了一辆电动三轮车,我们队员也能注意到。”林玉龙笑着。

“他们经常来的,基本上每个晚上都要兜上几次。平时常会提醒我们注意安全,提高防范意识。”队员们不间断的巡逻,让商家们都觉得非常安全。

另外,与嫌疑人面对面的机会多了,队员们也越来越会察言观色,一些多次“进宫”的嫌疑人就栽在队员手里。“有些是老面孔了,还有一些神色慌张的,不敢与你对视的,多半都有问题。”队员们说。

一把剃刀画出 “民情地图”

通讯员胡昌清、陈刘超
摄影报道 “唰唰”,远远听到汽车的喇叭声,景宁畲族自治县家家户户的村民们就知道“剃头干部”来了。

家家户户,位于景宁畲族自治县南部,是县内偏远边境山区乡,常住人口仅三四百人,且绝大部分为留守老人。

林松苗,是留守老人中的“剃头干部”。

村民张永祥早就在家门口等候,一见到林松苗,马上让大儿媳妇泡来热茶。满头大汗的林松苗拿出理发工具箱,一边剪发一边与老人拉家常,询问身体情况、生活情况。给张永祥理完头,村里其他需要林松苗理发的老人

也都“排好了队”。

1983年出生的林松苗,2016年从部队转业被分配到家家户户,负责司法、法制、工会、林业、招商引资等工作。刚参加工作时他是石碧村、梅山头村的驻村干部。任职驻村干部期间,他发现留守老人的理发是困扰群众的“头等大事”,于是就将自己理发的老手艺发挥出来,“这样既能了解各家各户的具体情况,还能和留守老人们拉拉家常,增进感情,推动工作。”多年间,林松苗累计已经为全乡留守老人理发1000余人次,各家各户的情况也是耳熟能详,在心里画出了一张“民情地图”。



扶贫干部张树水:

“帮扶,就是要把老百姓的事办好!”

通讯员周萍、胡江丰报道 “我就想为村民多做点实事。”华电乌溪江水力发电有限公司驻衢州市衢江区湖南镇湖南村的扶贫工作书记张树水,这样说起他的扶贫工作。

张树水是农民出身,当过12年兵,后转业到乌溪江水电厂。2019年2月,组织上派他前往湖南村任驻村扶贫书记。“组织信任我,在家打脱贫攻坚总决战时,让我驻村开展扶贫工作,责任重大,使命光荣。我是农民的儿子,我一定要完成好组织交给我的任务。”他说。

地里长出脱贫的希望

湖南村地处乌溪江山区,离衢州市区30多公里,有2个自然村,村民1400多人。

土地是农民的生存之本,张树水觉得脱贫还是要从地里想办

法。但湖南村气象干旱,怎么种?

他会同村两委、网格员一起探讨,因地制宜制订方案。

如今村子里的多是留守老人,翻耕土地,种植传统的生姜还是在行的。于是,村里与村民们商议,在65亩土地上连片种植既有经济价值又有药用价值的、耐旱的小皇姜。同时,成立由3名党员组成的小组专门管理。

“村民把种子种下去了,一定不能让村民失望。”张树水积极寻找临时取水点,提出抗旱应急预案,联系镇政府落实消防泵等取水设备。很快,村民们就在小皇姜的成收中获得了增收的喜悦。

今年新春,湖南村的小皇姜还被

运送到武汉,支援抗击新冠肺炎疫情。

此外,张树水还用好帮扶资金,统一购买鸡苗,让老人养鸡,

村里定期统一收购,开通网络直

播进行“云”上规模销售;对接华电浙江公司,合作建立一个120多亩的高山蔬菜基地……一个个扶贫“金点子”纷纷落地,让村民们在脱贫路上的步伐越迈越大。

为村民能喝一口干净的水

因为常年干旱,村民们盼望星星月亮地盼清洁水源。几十年来,村里几任村支书都在想方设法解决这个难题,但都未能如愿。

为了实现村民们喝一口干净水的愿望,张树水暗下决心,“一定要建成蓄水池!”他多方奔走,邀请了杭州市帮扶团、衢江区扶贫办、华电浙江公司、乌溪江水电厂等单位的领导和经验丰富的专家,同他们爬遍村附近的高山,寻找建蓄水池的最佳位置。又乘着国家全力推进脱贫攻坚战的东风,顺利筹措到了资金。

建设项目开展起来的时候天

气渐冷。为了赶上来的春耕春播,张树水穿着套鞋,顶着凛冽寒风,天天赶往灌溉蓄水池工地,协调解决蓄水池的年蓄水量、净水池与蓄水池的连接管等诸多问题。

“亲官难断家务事”,陈年旧怨,报警都沒解决问题,咋办?

张树水也不听,主动跑去和老太太拉家常,了解情况。几次三番,苦口婆心,他最终一语说到老太太太心坎上,“远亲不如近邻,难道你愿意你的子弟,孙辈也永远与村民不相往来?”老太太的态度有了转变。张树水便与村主任一起将老太太儿子叫回村里,提着礼物,走进每位邻居家,最终化解了多年恩怨,老太太门前也通了汽车。

张树水刚到村里时,发现村里的路基本都是新修的,唯独项老太太家门前的路,汽车开不进,只能步行。一打听才知道,原来老太太与临近的多户人家关系紧张,结怨较深,邻居们就“挡着”不让修老太太家门前的路。

看着大家门前进出都方便了,逼得老太太多次自行修路。有一次连夜修,但村民连夜给挖了。好几次警察都出动了。

“帮扶!就是要帮老百姓的

事办好!这事我得管!”张树水说。村干部都劝他,不要管这“刺窝”,老太太跟村里人几乎都处不好,甚至自己的亲舅舅都形同陌路。“亲官难断家务事”,陈年旧怨,报警都沒解决问题,咋办?

张树水也不听,主动跑去和老太太拉家常,了解情况。几次三番,苦口婆心,他最终一语说到老太太太心坎上,“远亲不如近邻,难道你愿意你的子弟,孙辈也永远与村民不相往来?”老太太的态度有了转变。张树水便与村主任一起将老太太儿子叫回村里,提着礼物,走进每位邻居家,最终化解了多年恩怨,老太太门前也通了汽车。

如今,张树水每次进村,看到

村容村貌的改变,看到村民们蒸蒸日上的生活,他就信心满满。他坚信,村民们如期脱贫奔小康,一定能实现。

新登成校:学习型社团培育亮点纷呈

近年来,富阳新登镇成人文化技术学校(以下简称:新登成校)大力投入,规范管理,紧紧抓住省级现代化成校和富阳区文教综合体创建契机,努力提升办学水平,目前已发展成为一个颇具规模的成人教育学校。

本着服务“企业”、服务“三农”的办学宗旨,新登成校进一步拓展成校职能,尽力开展符合供给侧与需求侧相匹配的各类培训,仅去年一年学校共计培训3.5万人次。近年,学校积极打造特色品牌项目——学习型社团培育、古城复兴宣讲团培训、“贤明嫂”家

政服务培训等项目,在促进社会和谐发展,提升新登市民的获得感和幸福感上起到了积极的作用。

“新登镇是有名的‘太极之乡’,虽然太极爱好者众多,但是以前没有人牵头组织,也没有固定的打拳场所,较为散漫。”新登太极学习型社团长马康明说道。

2015年,在新登成校的助力下,太

极成为学习型社团的一个项目,从一开始的40多人,壮大到2019年的300多人。近年来,这支队伍每年都会去

参加大型的太极比赛,已经先后拿回

142枚金牌。新登太极联盟也先后被评为富阳区级、杭州市级示范性学习型社团。

经过几年的努力,新登成校的学

习型社团培养逐渐形成了自己独特的“新登模式”,仅去年就接待了北京教

科院等教育专题团近十个工作日

内,向建设单位提交宝贵意见。

宁波兆龙纺织品有限公司遗失公章一枚,声明作废。

金华市雄鹰电动车制造有限公司遗失公章一枚,声明作废。

金华市盈泰新能源有限公司遗失公章一枚,声明作废。

慈溪市盈捷秉承有限公司遗失公章一枚,声明作废。

项目环境影响报告书征求意见稿电子

版 详 见 <http://www.nblfz.com.cn/jianghuangronghe/quanlitixiuguanbiao1/>; 查阅纸质报告书请以电话或电子邮件方式向建设单位联系设置单位或报告编制单位。

二、征求公众意见范围

项目评价范围内的企事业单位和个人。

三、公众意见表的网络链接

<http://www.nblfz.com.cn/jianghuangronghe/quanlitixiuguanbiao1/>

四、公众提出意见的方式和途径

欢迎任何单位或个人向建设单位提出与环境影响评价相关的意见和建议,可通过电话、传真、信函、电子邮件等方式,向建设单位反映。

建设单位:宁波兆龙纺织品有限公司

联系人:马康明 电话:13632847966

环评单位:浙江瀚洋环境工程有限公司

联系人:龚惠丽 联系电话:13867860870

电子邮件:5964433@qq.com

五、公众提出意见的起止时间